



## **В Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь»**

В соответствии с Положением о конкурсе на звание «Лучший следователь» в системе Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь».

При определении победителей конкурса учитывались такие показатели работы следователей, как количество находившихся в производстве и окончанных уголовных дел, их категории, число эпизодов и количество обвиняемых; соблюдение конституционных прав при расследовании уголовных дел; полнота проведенных следственных действий; применение научно-технических средств, а также работа по нераскрытым преступлениям прошлых лет.

Приказом Первого заместителя Генерального прокурора Российской Федерации — Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации А. И. Бастрыкина по результатам конкурса первое место присуждено старшему следователю по особо важным делам второго отдела управления № 1 по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Шарану Эльсултанову.

В конкурсный период в производстве следователя Шарана Эльсултанова находилось 7 уголовных дел, в том числе 5 многоэпизодных. Из указанного количества 5 уголовных дел направлено в суд. В том числе, уголовное дело по обвинению должностных лиц министерства экономического развития и торговли Российской Федерации в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.286 УК РФ — превышение должностных полномочий, повлекшее причинение ущерба государству более 1 миллиарда рублей.

Второе место поделили старший следователь следственного отдела по Ленинскому административному округу города Тюмени следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тюменской области Денис Бушин и старший следователь следственного отдела по городу Балаково следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Саратовской области Алексей Переудин.

За указанный период в производстве следователя Дениса Бушина находилось



58 уголовных дел, из которых 37 уголовных дел направлено в суд с обвинительным заключением. Рассмотрено 394 сообщения о преступлении.

В производстве следователя Алексея Переудина находилось 54 уголовных дела, в том числе 13 многоэпизодных. В суд направлено 46 уголовных дел. Из указанного количества 44 уголовных дела расследовано в двухмесячный срок. В то же время следователем Переудиным рассмотрено 307 сообщений о преступлениях.

Третье место заняла старший следователь Ордынского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Новосибирской области Олеся Рогова. В производстве следователя Олеси Роговой находилось 60 уголовных дел, из которых 57 направлено в суд с обвинительным заключением. Рассмотрено 299 сообщений о преступлении.

Кроме того, за значительный вклад в дело борьбы с преступностью и высокий профессионализм отмечены:

- следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Подольску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Московской области Ильхам Бабакишиев;
- следователь по особо важным делам Дзержинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Нижегородской области Дмитрий Жиделев;
- следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Чеченской Республике Элли Хаяури.

Победителю и лауреатам конкурса вручены почетные грамоты, все они награждены денежной премией.

— сообщает официальный сайт Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Для справки: в СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР по итогам Конкурса на звание «Лучший следователь» за 2008 год признаны:

**СЕМЕНОВ Владислав Владимирович** - старший следователь СО по Октябрьскому району г. Ижевска. В 2008 году им окончено и направлено в суд 36 уголовных дел с обвинительным заключением, по всем делам внесены представления. Разрешено 79 сообщений о преступлениях.

**БАЙБОРОДОВ Александр Владимирович** - старший следователь Можгинского межрайонного следственного отдела. В 2008 году им окончено и направлено в суд 22 уголовных дела с обвинительным заключением, по всем делам внесены представления. Разрешено 73 сообщения о преступлениях.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639841>